



North Carolina वाणिज्य विभाग
वर्कफोर्स ऑफ सॉल्यूशंस डिवीजन

XXXXXX, Governor

XXXXXXXX, Secretary

XXXXXXXX, Assistant Secretary for Workforce

प्रति:(प्रथम नाम) (मध्य नाम) (उप नाम)

एसएसएन: XXX-XX-____

(पता)

तारीख:

(शहर)

(राज्य) (ज़िप कोड)

आपको डिवीज़न ऑफ वर्कफोर्स सॉल्यूशंस (DWS) द्वारा प्रस्तावित रीएम्प्लॉयमेंट सर्विसेज और एलिजीबिलिटी असेसमेंट(RESEA) कार्यक्रम में भाग लेने के लिए चुना गया है। आपके अपॉइंटमेंट की तारीख, समय और स्थान नीचे दिए गए हैं। इस कार्यक्रम में भाग लेना **अनिवार्य** है। अपने अपॉइंटमेंट में भाग लेने में विफलता बेरोजगारी बीमा लाभ के लिए आपकी पात्रता को प्रभावित कर सकता है। **आपको वैध फोटोग्राफिक पहचान (आईडी) लाना आवश्यक है।** इस अपॉइंटमेंट को आपके द्वारा पूरा करने के लिए फोटोग्राफिक पहचान (आईडी) लाना आवश्यक है। स्वीकार्य वैध आईडी फ़ेडरल, राज्य या स्थानीय सरकारी स्तर पर जारी एक फोटो आईडी है, जैसे कि ड्राइविंग लाइसेंस, पासपोर्ट या सरकारी आईडी कार्ड। कृपया अपने साथ अपना काम का खोज रिकॉर्ड और रिज्यूमे की प्रति लाएँ। RESEA ओरिएंटेशन और संबंधित गतिविधियां दो (2) घंटों तक चल सकती हैं। इस अधिसूचना के बारे में प्रश्न नीचे दिए गए एनसीवर्क्स कैरियर केंद्र को निर्देशित किए जा सकते हैं।

कहाँ: Hendersonville Career Center

48 Grove Street

Hendersonville, NC 28472

फोन: (704) 566-2870

फैक्स: (704) 566-2857

कब: 05/20/2017

समय: 11:00 AM

जब आप कैरियर केंद्र में आएँ, तो कृपया रिसेप्शनिस्ट को यह पत्र दिखाएँ। यदि आप इस अपॉइंटमेंट के लिए आने में असमर्थ हों, तो आपको पुनःनिश्चित करने के लिए कैरियर केंद्र से जल्द से जल्द संपर्क करना होगा। एक RESEA प्रतिभागी के रूप में, आप हमारे स्टाफ के एक सदस्य से मिलेंगे जो आपको

आपके करियर विकल्पों का आकलन करने के लिए एक व्यक्तिगत योजना विकसित करने में सहायता करेंगे और गंभीरता से सेवाएँ प्रदान करेंगे जो आपको आज के लेबर मार्केट में अधिक प्रतिस्पर्धात्मक बनने में सहायक होंगी।

यदि आपके पास इन्टरनेट उपलब्ध है, तो आपको अपनी अपॉइंटमेंट से पहले, एनसीवर्क्स ऑनलाइन <https://www.ncworks.gov> पर नौकरी खोज और रेफरल सिस्टम में काम के लिए रजिस्टर करना चाहिए या मौजूदा रजिस्ट्रेशन को अपडेट करना चाहिए। एनसीवर्क्स ऑनलाइन पर एक पंजीकृत नौकरी खोजकर्ता के रूप में, आपके पास आपके पुनःरोजगार के लिए सेवाओं की पूरी श्रृंखला तक पहुँच होगी; जैसे नए रोजगार अवसर, करियर मूल्यांकन उपकरण, शैक्षणिक सेवाएँ, रिज्यूमे बनाना, कवर लैटर नमूना, और अन्य करियर संसाधन। ऑनलाइन होने पर, आप करियर सर्विसेज लिंक का उपयोग कर सकते हैं, जो आपकी रुचियों और कार्य अनुभवों के आधार पर, लेबर मार्केट और करियर जानकारी प्रदान करता है। यदि आप इस लिंक से किसी भी टूल को इस्तेमाल करते हैं, तो कृपया ऑनलाइन सेव करें और अपनी अपॉइंटमेंट के लिए आते समय, करियर और अन्य दस्तावेजों की प्रस्तावित सूची इन ऑनलाइन करियर टूल्स की पूर्णता को जांचने के लिए लाएँ। ऊपर दिए गए चरणों को पूरा करने से आपकी भेंट जल्दी निपट जाएगी।

यदि आपने वापस काम शुरू कर दिया हो, तो कृपया ऊपर दिए गए करियर केंद्र को टेलीफोन या फ़ैक्स द्वारा सूचित करें। अतिरिक्त संपर्क की जानकारी <https://www.ncworks.gov> पर प्राप्त की जा सकती है, संसाधन और सेवाओं पर जाकर, “फाइंड अ एनसीवर्क्स करियर सेंटर” को चुनें या आप अपनी स्थानीय टेलीफोन डायरेक्टरी में ढूँढ सकते हैं।

यदि आपने वापस काम नहीं शुरू किया हो तो हम आपसे नियोजित तारीख और समय पर मिलने के लिए उत्सुक हैं।

यदि आप क्विक रेस्पॉस (QR) कोड को स्कैन कर सकते हैं, तो यह आपको एनसीवर्क्स ऑनलाइन और एनसी डिवीज़न ऑफ़ वर्कफोर्स सॉल्यूशंस तक पहुंचा देगा।

